
＜R1年度通所リハビリテーション＞ 

ご利用者満足度調査結果について 

    



介護老人保健施設ソルヴィラージュでは、更なるサービスの向上と、地域の皆さんにより一層

信頼いただける施設を目指すため、本年度も「ご利用者満足度調査」を実施しました。 

■集計結果 

実施機関 ：令和2年3月1日～3月15日 

配布枚数 ：１70枚 

回 答 数  :  ９1枚 

回 答 率  ：53.53% 

■ご利用者満足度調査項目 

●ご利用者について（性別） 

●当施設を選ばれた理由について 

●職員・実施内容について（９項目） 

    



●ご利用者について(性別) 

男性 53％ 女性 40％ 

未回答 
 7％ 

31人 

●ソルヴィラージュを選ばれた理由について（複数回答あり） 

0％ 10％ 20％ 50％ 40％ 30％ 70％ 60％ 80％ 100％ 90％ 

0人 20人 40人 100人 80人 60人 140人 120人 160人 180人 

52人 10人 4％ 

■3.外観・内装が綺麗だから 

■1.リハビリテーションの評判が 
  良いから 

■6.費用が適当 

■2.相談員の人柄、積極性 

■4.介護老人保健施設(在宅復帰型) 
      だから 

■5.知人等からのすすめ 7.その他の回答： 

・家から近い 

・他の病院からの紹介 

・ケアマネージャーからの紹介 

・日野病院退院後、同じグループで安心だったため 

・日野病院入院時、職員の方が皆親切だったため 

・長年利用している 

    

200人 

26人 22人 21人 

7人 

■7.その他 



●デイケア職員について 

 29％ 

0％ 20％ 40％ 60％ 80％ 100％ 

 3％ 

 3％ 

58％  35％ 7％ 

 1％  6％ 

1.デイケア職員の対応は礼儀正しく、親切、丁寧ですか 

 16％ 

2.デイケア職員は、ご利用者のご希望を出来る限り 
  取り入れ、理解しようとしていますか 

3.デイケア職員は、聞き取りやすくわかりやすい言葉で 
  説明していますか 

5.毎月の食事イベント「ご当地メニュー」等を開催してい 
 ますが、内容に満足されていますか 

40％ 

34％ 

■やや不満 ■満足 ■ほぼ満足 ■不満 ■未回答 

    

55％ 

50％ 13％  33％ 

 29％ 45％ 48％ 

34％ 

 29％ 33％ 58％ 

 1％  6％ 

4.入浴介助方法に満足されていますか 

7％ 

 29％ 33％ 51％ 

7％ 34％ 

 29％ 46％ 37％ 

7％ 34％ 

 29％ 41％ 43％ 

 7％ 

 1％  1％ 

 29％ 43％ 43％ 

50％  33％ 

7％ 34％ 

 29％ 41％ 43％  29％ 33％ 64％ 

6.季節のイベント・誕生日会・などのイベントの内容に 
 満足されていますか 

 4％ 

 1％ 

50％  33％ 

7％ 34％ 

 29％ 41％ 43％ 51％ 64％ 

7.昨年のアンケート回答を踏まえて、送迎職員の運転 
 マナー向上に取り組んでいますが満足されています 
 か  2％  1％  2％ 

8.送迎職員の対応は礼儀正しく、親切、丁寧ですか 

32％ 

 2％ 

 3％ 

 31％ 

 2％ 

 5％ 

 11％ 



お忙しい中、満足度調査にご協力をいただきありがとうございました。 

皆さんにいただいた貴重なご意見を活かしてより良いサービス、 

信頼を提供できるよう努力してまいります。 

今後ともソルヴィラージュをよろしくお願い申し上げます。 

    


